

நொத்தாரிசுமார் பெயர்ப்பட்டியல்

107 ஆவது அத்தியாயமான நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம்

குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் நொத்தாரிசாக கடமையாற்றிய திரு. ரத்நாயக்க முதியன்சேலாகே குணசேகர அவர்கள் 2017.03.31 ஆந் திகதி தொடக்கம் கடமையில் இருந்து கேட்டு விலகல் உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சரினால் அனுமதிக்கப்பட்டது என இத்தால் அறிவிக்கின்றேன்.

நீல் டீ அல்விஸ்,
செயலாளர்,
உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சு.

கொழும்பு 7,
2017, திசெம்பர் 14.

2-471

நானாவித அறிவித்தல்கள்

மேல் மாகாண மேல் நீதிமன்றம் (கொழும்பில் அதன் நியாயாதிக்கத்தைப் பிரயோகிக்கையில்)

வரையறுக்கப்பட்ட மிஹின் லங்கா தனியார் நிறுவனம் “எயர்லைன் சென்றர்” பண்டாரநாயக்க சர்வதேச ஆகாய விமான நிலையம் கட்டுநாயக்க விடயம் தொடர்பானது.

வழக்கு எண் :
4/2018/CO

அத்துடன்

முடித்துவிடும் விண்ணப்பம் கம்பனிகள் சட்டத்தின் 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்கத்தின் பகுதி XII இன் கீழ் வரையறுக்கப்பட்ட மிஹின் லங்கா தனியார் நிறுவனம் என்பது இலங்கையில் பதிவுசெய்யப்பட்டு செயல்படும் அலுவலகம் “எயர்லைன் சென்றர்” பண்டாரநாயக்க சர்வதேச ஆகாய விமான நிலையம் கட்டுநாயக்கவில் அமைந்துள்ளது.

மனுதாரர்

மேற்படி பெயரையுடைய கம்பனியை முடிவிடுவதென்று மனுதாரர் கொழும்பில் இயங்கும் மேல் மாகாண மேல் நீதிமன்றத்திற்கு 2018, சனவரி 15 ஆந் திகதி அறிவித்துள்ளதுடன் அது ஒரு சிவில் அதிகார வழக்காகும் என்றும் மேற்குறிப்பிட்ட மனுதாரர் தெரிவித்துள்ளார். அத்துடன் அம்மனுதாரர் இவ்விடயம் 2018, மாச்சு மாதம் 19 ஆந் திகதி விசாரிக்கப்படும் என்று அறிவிக்கப்பட்டுள்ளதுடன் இது தொடர்பாக நலன் பெறுபவர்

அல்லது கம்பனிக்காக பங்களிப்புச் செய்ய விரும்புவவர்கள் ஆதரவாகவோ அல்லது எதிராகவோ இம்மனுவிற்றாக மன்றிற்கு வந்து இவ்விடயம் எடுக்கப்படும் போது சமூகம் தந்து கருத்துத் தெரிவிப்பதற்கு தமது ஆலோசனைகளுடன் சமர்ப்பிப்பதற்கு பதிவுசெய்யப்பட்ட சட்டத்தரணிகள் மூலம் இவ்விடயம் தொடர்பாக கோருமிடத்து அம்முறைப்பாட்டின் பிரதிகள் சம்பந்தப்பட்ட நலன்விரும்பிகள் பங்களிப்புச் செய்ய விரும்புவவர்கள் கீழ்க்கையொப்பமிட்டுள்ள மனுதாரர்களின் கட்டணங்களைச் செலுத்தி மேற்குறிப்பிட்ட விடயம் தொடர்பாக பிரதிநினைப் பெற்றுக்கொள்ள முடியும்.

சிறிமல் வீரக்கொடி,
மனுதாரரின் பதிவுசெய்யப்பட்ட சட்டத்தரணி,
இல. 494/2B, என். டி. பெரேரா மாவத்தை, அங்கொடை.

குறிப்பு.- எவரொருவர் மேற்குறிப்பிட்ட விண்ணப்பம் தொடர்பாக அவர் நீதிமன்றத்தில் விசாரிக்கும் போது சமூகம் தர விரும்பின் மனுதாரருக்கு அதுபற்றிக் கட்டாயம் அன்றைய தினம் அவரது அக்கம்பனியின் பதிவுசெய்யப்பட்ட சட்டத்தரணிக்கு எழுத்துமூலம் அறியத்தரவேண்டும். அவ்வறிவித்தலில் அவரது பெயர், விலாசம் குறிப்பிடப்பட்டிருக்க வேண்டும் அல்லது கம்பனியில் அதன் பொறுப்பில் உரியவராக இருந்தால் அத்துடன் அது அங்கு சமர்ப்பிக்கப்பட்டிருக்க வேண்டும் அல்லது தபாலில் அனுப்பப்பட்டிருப்பின் அது அன்று ஒரு மணிக்கு முன்பு நேரகாலத்துடன் கிடைக்கப்பெற்றிருக்க வேண்டும். ஒரு மணிக்குப் பின்னர் மாலை நேரம் என்பது (பி. ப. 01) 2018, மாச்சு 17 ஆந் திகதியாகும்.

2-571